
ACTA DE LA SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE ASUNTOS Y COORDINACIÓN 
METROPOLITANA DE FECHA 22 DE FEBRERO 2024 

Presidente Municipal Interino Juan Francisco Ramírez Salcido: 
Agradecemos y damos la más cordial bienvenida a la sesión de la Comisión Edilicia de 

Asuntos y Coordinación Metropolitana. 

De conformidad con lo establecido en los artículos 103, 112 y 116 del Código de Gobierno 

Municipal de Guadalajara, siendo las 09:14 nueve horas con catorce minutos del día 22 

de febrero del año 2024, y habiendo citado con la anticipación que establece el artículo 

11 O del citado cuerpo legal nos damos cita las y los integrantes de la Comisión Edilicia, 

con la intención de celebrar la Sesión de la Comisión Edilicia de Asuntos y Coordinación 

Metropolitana. 

Primero: Se procede a tomar lista de las y los regidores integrantes de la Comisión, 

misma que se está circulando para su firma. 

Integrantes de la Comisión Edilicia de Asuntos y Coordinación Metropolitana: 

NOMBRE DE ASISTENTES 
Regidora Kehila Abigail Kú Escalante. Presente. 

Regidora Jeanette Velázquez Sedano. Presente. 

Regidora Mariana Fernández Ramírez Presenta Justificante. 

Regidor Sofía Berenice García Mosqueda. Presenta Justificante. 

Y el de la voz, Francisco Ramírez Salcido. Presente. 

Estando presentes la mayoría de las y los integrantes y de conformidad con el artículo 

112 del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara se declara el quórum legal y 

válidos todos los acuerdos que aquí se tomen. 

Segundo: Se procede a dar lectura al orden del día propuesto. 

ORDEN DEL DÍA: 

1.- Registro de asistencia y declaración de quórum legal. 
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2.- Lectura y en su caso, aprobación del orden del día. 

3.- Lectura y en su caso, aprobación del acta de la sesión celebrada el 31de enero del 

2024. 

4.- Informe de respuesta de solicitudes a los diferentes representantes del Municipio ante 

los organismos intermunicipales y demás instancias que atienden Asuntos Metropolitanos. 

5.- Asuntos Varios. 

6.- Clausura de la sesión. 

Solicito a las y los miembros de la Comisión aquí presentes, se manifiesten respecto a la 

propuesta de orden del día. 

En votación económica les preguntó si es de aprobarse ... 

Sírvanse manifestarlo. 

Se aprueba. 

Una vez aprobado el orden del día continuamos con el tercer punto. 

Tercero: Para continuar con el desahogo del orden del día, me permito poner a su 

consideración de las y los integrantes de la Comisión Edilicia de Asuntos y Coordinación 

Metropolitana, el acta de la sesión celebrada el día 31 de enero del año 2024, misma que 

fue entregada con anticipación. Por lo cual pregunto a las y los regidores presentes si es 

su deseo hacer uso de la voz ... 

Al no haber quien haga uso de la voz para este asunto. 

Solicito a las y los miembros de la Comisión aquí presentes, se manifiesten respecto a la 

propuesta de acta de la sesión celebrada el día 31 de enero del año 2024. 

En votación económica les preguntó si es de aprobarse ... 

Sírvanse manifestarlo. 

Se aprueba. 

La misma que está circulando para su firma. 

Cuarto: Como se informó en la sesión anterior se realizaron las solicitudes a los 

diferentes funcionarios Municipales que nos representan en Organismos Metropolitanos al 

respeto hemos recibido la respuesta por parte de los distintos funcionarios y elaboramos 

un informe referente al tema por lo cual solicito a nuestro Secretario Técnico pueda 

presentarnos este documento adelante Secretario: 

En uso de la voz, Secretario Técnico Christian Plascencia Saldaña: 
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Muchas gracias Presidente. 

El informe lo tienen en sus carpetas elabore un pequeño resumen del mismo. 

En primer término giramos oficio a la Directora de Medio Ambiente y nos responde en 
relación a los diferentes organismos donde se encuentra ella representando al Municipio. 
Que es la junta de Gobierno de la Agencia Metropolitana de Bosques Urbanos, la Junta 
de Gobierno del Organismo Público Descentralizado Bosque de la Primavera, el Grupo 
Técnico de Inspección y Vigilancia del Rio Santiago, la Mesa Metropolitana de Medio 
Ambiente, la Mesa Metropolitana de Gestión del Plan de Acción Climático de Mesa 
Metropolitana. 

En segundo término: giramos oficio a la Directora de Turismo y a su vez nos responde 
informando en calidad de representante ante el Fideicomiso de Turismo de la Zona 
Metropolitana de Guadalajara, respeto a las sesiones de este organismo. 

De igual forma solicitamos información al Coordinador General de Gestión Integral de la 
Ciudad que nos responde en su relación de calidad de representante ante el Instituto de 
Planeación y Gestión del Desarrollo del Área Metropolitana que es el (IMEPLAN). 

Y por último giramos oficio al Director de Movilidad y Transporte, el cual informa en 
relación al Consejo de Administración del Sistema de Tren Eléctrico Urbano, y la Agencia 
Metropolitana de Servicios de Infraestructura para la Movilidad del Área Metropolitana de 
Guadalajara, lo correspondiente. A cada uno de ellos correspondiente al año 2023. 

En sus manos dejo este informe, en cada uno de ellos trataron de exponer lo más 
destacado en las sesiones respetivas de cada uno de nuestros organismos donde 
acudieron como representantes del Municipio. Y cualquier duda al respeto estaremos 
atentos a resolverla. 

Es cuanto Señor Presidente. 

En uso de la voz, Presidente Municipal Interino Juan Francisco Ramírez Salcido: 

Muchas gracias Secretario. 

¿Alguien desearía hacer uso de la voz, para este punto? 

De no ser así .... una vez agotado el punto y que hayamos recibido sus aportaciones 
estaremos remitiendo al Pleno del Ayuntamiento el informe con el fin de dar cumplimiento 
a dicho punto. 

Pasamos al siguiente punto del orden del día. 

Quinto: Para continuar con los trabajos de esta sesión, continuamos con Asuntos Varios. 

¿Alguien de ustedes que quiera hacer uso de la voz? 

No habiendo quien desee hacer uso de la voz ... 
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Conlinúanos con el último punto del orden del día. 

Sexto: Como último punto del orden del día se dan por concluidos los trabajos de la 

Comisión Edilicia de Asuntos y Coordinación Metropolitana, siendo las 09:20 nueve horas 

con veinte minutos del día 22 de febrero del año 2024. 

Agradecemos a todas y a todos su asistencia. 

JUAN FRANCIS 

PRESIDENTE 

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EDILICIA DE ASUNTOS Y COORDINACIÓN 

METROPOLITANA. 

}z 
REGIDORA EHILA

1
ABIGAIL KÚ 

ESCALANTE. 

VOCAL 

REGIDORA MARIANA FERNÁNDEZ 

RAMÍREZ. 

VOCAL 

VELÁZQUEZ 

REGIDORA SOFÍA BERENICE GARCÍA 

MOSQUEDA. 

VOCAL 

La presente hoja de firmas corresponde al acta de la sesión de la Comisión Edilicia de Asuntos y Coordinación 

Metropolitana celebrada el 22 febrero 2024. 
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